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Ata da Trigésima Segunda Sessão Ordinária do Primeiro Período da Segunda 

Sessão Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, 

realizada no dia 12 de junho de 2018. 

 

   Presidente – Paulo Cesar Lopes Vasconcelos 

1ª Secretário – Francisco Rogério Bezerra Arruda 

 

Aos doze (12) dias do mês de junho do ano de 2018, às dezessete horas (17h00min), no 

Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à trigésima segunda 

Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do vereador Paulo Cesar 

Lopes Vasconcelos secretariado pelo edil Francisco Rogério Bezerra Arruda. Chegada a 

hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada 

dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda, Tiago Ramos Vieira, Ailton Marcos Fontenele Vieira, José Vytal Arruda 

Linhares, Joaquim Euclides Feijão Neto, Cleiton Prado Carvalho, José Bonifácio Silva 

Mesquita, Adauto Izidoro Arruda, Vicente de Paulo Albuquerque, Francisca Ribeiro 

Azevedo Aguiar, José Oswaldo Soares Balreira Júnior, Francisco Rogério Bezerra 

Arruda, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, 

Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, José Crisóstomo Barroso Ibiapina, Romário 

Araújo de Sousa, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos. AUSENTE: José Itamar Ribeiro 

da Silva, Estevão Ponte Filho. Ata da 31º Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO 

EXPEDIENTE – Foi lido, extra pauta, o Projeto de Decreto Legislativo nº 797/18, 

de autoria do Vereador José Oswaldo Soares Balreira Junior – Outorga o Título de 

Cidadania Sobralense a José Antônio de Lima Neto (Dr. Lima Neto). Foram lidos os 

Projetos de Decretos Legislativos nºs 794/18, 795/18, de autoria do Vereador Paulo 

César Lopes Vasconcelos (PDT) - Concede Menção Honrosa ao Deputado Federal José 

Leônidas de Menezes Cristino; - Concede Menção Honrosa a Vice-Governadora Maria 

Izolda Cela de Arruda Coelho; o Projeto de Indicação nº 148/18, de autoria do Vereador 

Romário Araújo de Sousa (SD) - Dispõe sobre a inserção do intérprete da Língua 
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Brasileira de Sinais (LIBRAS) em todos os eventos públicos oficiais realizados pelo 

Executivo do Município de Sobral. Foi lido e, automaticamente, aprovado o Voto de 

Pesar nº 017/18, de autoria da Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT) - 

Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória de Welinton Alves Barroso. Foram 

lidas as Indicações nºs 1208/18, 1209/18, 1210/18, de autoria do Vereador Francisco 

Rogério Bezerra Arruda (PP) - Indica uma passagem molhada (aos fundos da casa de 

sementes) no sítio Contendas, no distrito de Jordão, Sobral-CE; - Indica ampliação do 

serviço de abastecimento de água para beneficiar 12 famílias do sítio São Joaquim, no 

distrito de Jordão, Sobral-CE; - Indica a construção do calçamento da rua Nova no sítio 

São Joaquim, no distrito de Jordão, Sobral-CE; a Indicação nº 1212/18, de autoria da 

Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT) -  Indica a pavimentação 

em pedra tosca na travessa Maria Motão, no bairro Sumaré, Sobral-CE; as Indicações 

nºs 1213/18, de autoria da Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT) -

  Indica com urgência a implantação da rede elétrica no poço da comunidade de Águas 

Mortas, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE; as Indicações nºs 

1214/18, 1215/18, 1216/18, de autoria do Vereador Francisco Ivonilton Camilo 

Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB) - Indica que seja feito o recapeamento asfáltico 

na rua Parsifal Barroso, no bairro Campo dos Velhos; - Indica que seja feito o 

recapeamento asfáltico na rua Professora Hilma Girão, no bairro Campo dos Velhos; - 

Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Júlio Ribeiro Dias, no bairro 

Campo dos Velhos. Foram lidos e, automaticamente, aprovados os Requerimentos 

nº 111/18, de autoria da Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT) - 

Requer a implantação de uma areninha no bairro Sumaré, Sobral-CE; o  Requerimento 

nº 109/18, de autoria do Vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão” 

(MDB) - Solicita uma manutenção geral na quadra de esportes da localidade de 

Bilheira. GRANDE EXPEDIENTE – Primeiro orador inscrito para fazer uso da 

Tribuna, foi o vereador Adauto Izidoro Arruda. Saúda os presentes. Teceu críticas à 

gestão Ivo Gomes. Salienta que a população está cobrando a passarela no Alto do 

Cristo. Reitera que a estação não está sendo utilizado. Ressalta o trabalho do prefeito de 

Palmas, cidade na qual dispõe de educação de primeiro mudo. Faz a leitura de texto de 

rede social sobre a educação sobralense. Exibe, em power point, vídeo sobre o prefeito 
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de Palmas. Expõe vídeo, em mídia, no qual os alunos estão sensualizando em dança. 

Afirma que o secretário de esporte deveria realizar um torneio interclasse. Expõe 

diversos comentários de redes sociais, nos quais tecem críticas ao Brasil. Comenta que o 

governador Camilo Santana obrigou os comerciantes a realizarem a compra de 

equipamentos até o dia 16/05/2018. Menciona que as pesquisas indicam que o Deputado 

Bolsonaro será eleito presidente. Relata que no último domingo os sacristãos da Igreja 

do patrocínio estavam comunicando à população que seus carros estavam sendo 

multados. Afirma que há dois carros abandonados na Rua Deolindo Barreto. Exibe foto 

da multa de um cidadão por ter flatos.  Enaltece as obras realizadas pelo Deputado 

Moses Rodrigues. Salienta que os bandidos estão roubando os bronzes das placas. 

Teceu críticas às obras na Rua Domingos Olímpio. Comenta sobre a situação precária 

dos transportes escolares. Aparteado pelo edil: José Vytal Arruda Linhares. ORDEM 

DO DIA – Foram aprovados, em segunda votação, os Projetos de Lei nºs 2225/18, 

2226/18, 2228/18, 2229/18, 2230/18, de autoria do Poder Executivo Municipal - 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Auxílio Financeiro a Associação 

Liga Sobralense de Futebol para execução da Copa Sobral de Futebol e Campeonato 

Sobralense de Futebol nas categorias 1ª e 2ª Divisão, Juv. Sub-20, Sub-17, Sub-15 e 

Feminino, e dá outras providências; - Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 

Auxílio Financeiro a Liga Sobralense de Atletismo da cidade de Sobral - LISAT A para 

realização da II Meia Maratona de Sobral, e dá outras providências; - Institui a Política 

Municipal de Atenção à Pessoa com Deficiência do Município de Sobral, e dá outras 

providências; - Dispõe sobre a premiação pecuniária para os grupos de quadrilhas 

juninas que se classificarem em 1ª, 2º e 3º Lugar no XXII Festival de Quadrilhas 

Juninas de Sobral 2018, e no II Festival Regional de Quadrilhas Juninas de Sobral, e dá 

outras providências; - Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Auxílio 

Financeiro ao Museu Diocesano de Sobral para preservação das coleções, realização de 

exposições temporárias e serviços de monitoria, curadoria, conservação e manutenção 

do acervo, e dá outras providências. Seguidamente, o Presidente solicitou que cada 

partido indique um vereador para compor a Comissão Parlamentar de Inquérito do 

asfalto; foram indicados os seguintes vereadores: Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD); 

Tiago Ramos Vieira (PMDB); Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT); José 
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Bonifácio Silva Mesquita (PR); Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante (PRTB); o PSD 

indicou Vicente de Paulo Albuquerque (PSD); Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP).  

Logo após, o Presidente comunica que haverá um prazo de 48 horas úteis para a 

publicação dos nomes dos vereadores indicados e que em seguida haverá reunião para 

eleger o Presidente e Relator da CPI. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 

encerra os trabalhos da presente Sessão convidando a todos para à próxima Sessão 

Ordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora 

desta Casa Legislativa. 


